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Zestaw 6
1. Jaka jest prawdziwa wysokość gwiazdy jeśli obserwator widzi ją na wysokości 30º nad horyzontem. Uwzględniając refrakcję atmosferyczną.

2. Jaką odległość przejdzie podróżnik idący wzdłuż południka jeśli jego szerokość geograficzna zmieni się o 1(? 

3. Korzystając z tójkąta sferycznego ropiętego na powiechni Ziemi pomiędzy dwoma miastami i biegunem północnym, oblicz  odległość Kraków ((=50( (=20() - Tokio ((=35(, (=140().

4. (promień Ziemi R=6371 km)
5. Oblicz wielkość siły Coriolisa działającej na krążek hokejowy o masie m=0.1 kg lecący z prędkością 100 km/h. O ile zboczy krążek, jeśli strzał oddano z odległości 20m od bramki. Szerokość geograficzna lodowiska (=45(
6. Po jakim torze poruszałby się krążek, jeśli by lodowisko obejmowało całą powierzchnię Ziemi?

7. W jakim kierunku odchyli się przedmiot spadający z wieży kościoła Marickiego (wysokość 80 metrów) w Krakowie. Ile wyniesie to odchylenie u podstawy wieży? (zaniedbać wiatr i opór aerodynamiczny

8. Po trasie z Krakowa do Lwowa (=const)  leci samolot o masie 10 000kg z prędkością 900 km/h. Jaka jest różnica pomiędzy jego ciężarem, gdy leci z Krakowa w kierunku Lwowa a ciężarem w drodze powrotnej?
